

**Четиринадесети конгрес на българските микробиолози
с международно участие
10-13 октомври, 2018 г.
Хотел АУГУСТА, Хисаря, България
www.microbio2018.bg**

Уважаеми Господа,

Организационният комитет Ви информира, че от 10 до 13 октомври 2018 г. в залите на хотел Аугуста, гр. Хисаря, ще се проведе Четиринадесетият конгрес на българските микробиолози.

На този конгрес ще вземат участие микробиолози и специалисти, работещи в областта на общата, медицинската и ветеринарна микробиология, контрола на хранителните продукти, вирусологията, инфекциозната имунология, микологията, приложната (промишлена) микробиология и микробните биотехнологии, почвената микробиология, растителната микробиология балкански и европейски страни.

Целта на Конгреса е учените да представят най-новите постижения в споменатите по-горе различни области на микробиологията.

Научната програма ще включва пленарни доклади от водещи учени от България, Европа и регионас (Холандия, Италия, Франция, Белгия, Украйна, Полша, Турция, Сърбия, Гърция, Албания, Р. Македония, Хърватска), обширна постерна сесия и кръгли маси по актуални въпроси на микробиологията.

По време на Конгреса ще бъде предоставена възможност за изложба и презентации на фирми, занимаващи се с производство и доставка на лабораторно оборудване, химикали, реактиви, хранителни среди, биотехнологични продукти и нови биотехнологии, млечни, месни и други хранителни продукти, различни диагностикуми, компютърни технологии и др. Ние вярваме в приноса на този Конгрес за успеха на фирмите, работещи в областта на диагностиката и лечението на инфекциозните заболявания при хора, растения и животни, както и в областта на микробните биотехнологии.

Имаме удоволствието да Ви поканим да участвате в работата на Конгреса с представяне на Вашата дейност, Ваши продукти и рекламни материали. Последните биха могли да бъдат включени и в материалите на конгреса.

Надяваме се, че с Вашето участие Вие ще окажете и финансова подкрепа на това научно събитие, което е неразделно свързано със здравеопазването, селското стопанство, индустрията и опазването на околната среда в България.

Академик Ангел С. Гълъбов, дмн
Председател на Организационния комитет

Моля отговорите и офертите да изпращате на адрес: doumanova@gmail.com